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東京理科大学

2012年理（数・物・化）第 3問

3 fµkgを初項 0，交差
¼
4
の等差数列，frkgを初項 1，公比

1
2
の等比数列とし，自然数 kに対して，行列

Ak，Bkを

Ak = % rk cosµk rk sinµk
rk sinµk ¡rk cosµk

= ; Bk = % rk cosµk ¡rk sinµk
¡rk sinµk ¡rk cosµk

=
とおく．Ck = AkAk+1，Dk = BkBk+1とするとき，次の問いに答えよ．

(1) Ckを kを用いて表せ．

(2) Dkを kを用いて表せ．

(3) mを自然数とするとき，次の行列の和$ 1
rkrk+1

Ck<2 + $ 1
rkrk+1

Ck<4 + $ 1
rkrk+1

Ck<6 +Ý+ $ 1
rkrk+1

Ck<2m
を求めよ．

(4) C2kD
2
kを求めよ．

(5) 次の行列の和

C21D
2
1 + 2C
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2
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2
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2
nD
2
n

を & xn yn

zn wn
>とするとき，lim

n!1
xn，limn!1yn，limn!1zn，limn!1wnを求めよ．

ただし，必要ならば，実数 a (a > 1)に対して，lim
n!1

n
an = 0が成り立つことを用いてよい．


